
 
12 Σεπτεμβρίου 2021 

Σημαντικοί κανονισμοί και πληροφορίες 

 

Αγαπητοί γονείς και κηδεμόνες, 

πιο κάτω παρουσιάζονται βασικοί κανονισμοί και πληροφορίες, για τη διασφάλιση της εύρυθμης 

λειτουργίας του σχολείου μας. 

 

• Προσέλευση και αποχώρηση παιδιών: Η προσέλευση των παιδιών στο σχολείο, αρχίζει στις 

7:30 π.μ. και όχι νωρίτερα, για σκοπούς σωστής τήρησης των Υγειονομικών Πρωτοκόλλων 

επιτήρησης και ολοκληρώνεται στις 7:45 π.μ. Τα παιδιά, θα καθοδηγούνται απευθείας στις 

αίθουσες διδασκαλίας τους, όπου θα τους αναμένουν οι υπεύθυνοι εκπαιδευτικοί.  

 

Μαθητές και μαθήτριες οι οποίοι εισέρχονται στον σχολικό χώρο μεταξύ των ωρών 7:00-

7:30 π.μ. οφείλουν να παραμένουν στους χώρους που υποδεικνύει η Διεύθυνση του 

σχολείου τηρώντας τις προβλεπόμενες αποστάσεις. Σημειώνεται ότι η επιτήρηση  παιδιών 

από εκπαιδευτικούς αρχίζει στις 7:30 π.μ.. 

 

• Κατά την προσέλευσή τους τα παιδιά των Α΄, Γ΄ και Ε΄ τάξεων θα χρησιμοποιούν την 

ανατολική είσοδο και τα παιδιά των Β΄, Δ΄ και Στ΄ τάξεων, τη βόρεια είσοδο. Κατά την 

αποχώρηση των παιδιών υπάρχει διαφοροποίηση μόνο για τα παιδιά της Α΄ τάξης που θα 

αποχωρούν στις 1:00 μ.μ., αντί στις 1:05 για αποφυγή συγχρωτισμού. Το Α΄1 θα αποχωρεί 

από την ανατολική είσοδο της κλειστής αίθουσας/θεάτρου, το Α΄2 από την ανατολική 

κεντρική είσοδο και το Α΄3 από τη βόρεια είσοδο. 

 

Παρακαλείστε όπως τηρείτε αυστηρά το ωράριο προσέλευσης, για να μην παρατηρούνται 

καθυστερήσεις παιδιών. Μετά τις 7:45 π.μ., η είσοδος θα επιτρέπεται μόνο από την 

ανατολική κύρια είσοδο του σχολείου, που ελέγχεται από θυροτηλέφωνο. 

 

• Απουσίες παιδιών: Για κάθε απουσία παιδιού, έστω για μερικές ώρες ή για μία μέρα 

απαιτείται προφορική ή γραπτή επικοινωνία με το σχολείο είτε από την προηγούμενη μέρα 

είτε το πρωί της ημέρας της απουσίας.  Για πολυήμερες απουσίες και για απουσίες για 

λόγους υγείας, απαιτείται η προσκόμιση γραπτού πιστοποιητικού. 

 

• Σχολικό κυλικείο: Το σχολικό κυλικείο, θα λειτουργήσει κανονικά, σύμφωνα με τις οδηγίες 

του Υπουργείου Υγείας, «Μέτρα προφύλαξης κατά της εξάπλωσης του COVID-19 σε χώρους 



take away/delivery. Όλα τα αρτοποιητικά είδη και σάντουιτς θα διατίθενται προς πώληση σε 

ατομικές κλειστές συσκευασίες και θα τηρούνται οι ενδεικνυόμενες αποστάσεις κατά την 

προσέλευση στο κυλικείο. 

 

• Επικοινωνία γονιών/κηδεμόνων – σχολείου:  Δεν επιτρέπονται επισκέπτες/τριες στον χώρο 

των αιθουσών διδασκαλίας ή του σχολείου, εκτός σε ειδικές περιπτώσεις, αν έχει 

εξασφαλιστεί σχετική άδεια από τη Διεύθυνση του σχολείου. Το σχολείο θα αποστέλλει 

ενημερωτικές ανακοινώσεις στο σπίτι, οι οποίες θα αναρτώνται και στην ιστοσελίδα του 

σχολείου. Επιπρόσθετα,  θα αποστέλλονται και ηλεκτρονικά μηνύματα sms, προς 

ενημέρωση. Οι γονείς/κηδεμόνες μπορούν να επικοινωνούν τηλεφωνικά με το σχολείο μέσω 

της γραμματείας (25692790). 

 

Για περισσότερες πληροφορίες, μπορείτε να μελετήσετε την ανακοίνωση «Εναλλακτικοί 

τρόποι επικοινωνίας με το σχολείο» 

 

• Μαθητική στολή: Συστήνεται όπως τα παιδιά προσέρχονται στο σχολείο με την αθλητική 

περιβολή τις ημέρες που έχουν μάθημα Φυσικής Αγωγής, για να αποφεύγεται η χρήση των 

αποδυτηρίων και να τηρείται το Υγειονομικό Πρωτόκολλο. Η διευθέτηση αυτή θα ισχύει 

μέχρι και τον Δεκέμβριο του 2021 και στη συνέχεια θα επαναξιολογηθεί. Θα αναρτηθεί στην 

ιστοσελίδα του σχολείου η ακριβής περιγραφή της μαθητικής στολής του σχολείου μας. 

 

• Προσωπικά αντικείμενα: Τα παιδιά, θα χρησιμοποιούν μόνο τα δικά τους προσωπικά 

αντικείμενα, χωρίς να τα μοιράζονται ή να τα ανταλλάζουν με τους συμμαθητές τους. 

Συστήνεται, όπως τα παιδιά έχουν μαζί τους αρκετό νερό, χαρτομάντιλα και αντισηπτικό.  

 

• Κινητά τηλέφωνα και ακριβά αντικείμενα: Η μεταφορά στο σχολείο ακριβών αντικειμένων 

και ηλεκτρονικών συσκευών συμπεριλαμβανομένων κινητών τηλεφώνων και «έξυπνων» 

ρολογιών τα οποία μπορούν να λειτουργήσουν ως κινητά τηλέφωνα, δεν επιτρέπεται. Για 

λόγους ασφαλείας συστήνεται να αποφεύγονται κοσμήματα όπως περιδέραια ή βραχιόλια, 

ιδιαίτερα κατά το μάθημα της Φυσικής Αγωγής. 

 

• Χρήση χώρων στάθμευσης σχολείου: Τονίζεται ότι οι χώροι στάθμευσης του σχολείου, 

χρησιμοποιούνται μόνο από το προσωπικό του σχολείου. Απαγορεύεται να εισέρχονται 

γονείς και κηδεμόνες με τα οχήματά τους ή πεζοί εντός των χώρων στάθμευσης είτε για να 

αφήσουν είτε για να παραλάβουν τα παιδιά τους. Πρωταρχικός μας στόχος, είναι η ασφάλεια 

των παιδιών και η δική μας. Είναι γι’ αυτόν τον λόγο, που προχωρούμε σε συστάσεις με τη 

στήριξη του Συνδέσμου Γονέων και Κηδεμόνων του σχολείου μας, αλλά και του αστυνομικού 

της γειτονιάς, που παρευρέθηκε κάποιες μέρες, κατά την προσέλευση των μαθητών/ριών, 

για να βοηθήσει. 

 

Από τη Διεύθυνση 


